



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

### 巴尔的摩市代表团访问厦门大学

<http://www.fristlight.cn> 2006-09-14

[作者] 厦门大学新闻中心

[单位] 厦门大学新闻中心

[摘要] 2006年9月11号下午, 厦门大学迎来了厦门市友城—美国巴尔的摩市友好代表团一行。张颖向客人介绍了厦门大学与美国各高校现有的合作关系以及厦门大学留学生情况, 并提出可以在学生交流、教师交流、人员继续教育及联合科研方面探讨合作可能性。

[关键词] 巴尔的摩市代表团;厦门大学;教育

2006年9月11号下午, 厦门大学迎来了厦门市友城—美国巴尔的摩市友好代表团一行。代表团由巴尔的摩市友协主席冯泰内·贝尔 (Fontaine Bell)、巴市外事办公室主任伊丽莎白·韦伯伦 (Elizabeth Weiblen) 及约翰·霍普金斯大学代表张璐等组成。张颖副校长、国际处处长毛通文及医学院院长刘祖国会见了来宾, 探讨了厦门大学与霍普金斯大学合作的可能性。巴尔的摩市与厦门市建立友好城市关系已有十余年, 但巴市与厦门市的大学尚无合作关系, 此次, 巴市派代表团来参加9•8贸洽会, 特地访问厦门大学, 希望能与厦门大学展开关系。霍普金斯大学于1876年成立, 早期是一所著名的贵族大学。它以医科驰名于世, 其排名仅次于哈佛大学。其他科目如英语、历史、美术、国际关系、政治科学、政治经济也相当出色。张颖向客人介绍了厦门大学与美国各高校现有的合作关系以及厦门大学留学生情况, 并提出可以在学生交流、教师交流、人员继续教育及联合科研方面探讨合作可能性。医学院刘祖国院长表示欢迎霍大医学院学者到厦门大学交流、合作科研。另外, 巴市外事办公室主任伊丽莎白也诚挚欢迎厦门大学学生除了能到霍大学习交流外, 还可以担任巴市高中和中学的教师, 以填补巴市中学教师紧缺的问题。会后, 双方交换了礼物, 会谈在融洽友好的气氛中结束, 期待双方合作的开始。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

